
 

  

 

Βαρκελώνη, Χερόνα, Φιγκέρες, επίσκεψη στο Μουσείο Νταλί 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 23.12, 24.12, 28.12, 29.12                                            5 ημέρες 

Με γεμάτες σε ξεναγήσεις ημέρες και διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* 

 

ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ διαμονή σε υπερκεντρικό 
ξενοδοχείο στη Βαρκελώνη, το Catalonia Diagonal Centro 4*, 

στην καρδιά της πόλης, δίπλα στη Λα Ράμπλας και τη Γοτθική 
Συνοικία, για να έχετε τη Βαρκελώνη στα πόδια σας. Μη 

συμβιβάζεστε με μακρινά ξενοδοχεία, κυριολεκτικά σε άλλη 
πόλη, σε περιοχές μακριά από τον παλμό της Βαρκελώνης! 

 

Θα μπορούσαμε να έχουμε μόνο Ελληνόφωνο αρχηγό που θα 
ήταν μαζί σας μόνο στις ξεναγήσεις. Εμείς, όμως, επιλέγουμε 

επιπλέον Έλληνα αρχηγό, που θα βρίσκεται διαρκώς δίπλα σας.  

Μια επιλογή που κοστίζει, αλλά προσφέρει σε ξενάγηση, 
ασφάλεια, εξυπηρέτηση και απόλαυση! 



  
  

Μοναδική αρχιτεκτονική, ιστορικά μνημεία, καλλιτεχνική κληρονομιά, ποδόσφαιρο, ζωντανές γειτονιές για 
βόλτες και nightlife αλλά και συναρπαστική γαστρονομία. Η πυκνοκατοικημένη Βαρκελώνη είναι μάλλον η 
πιο κοσμοπολίτικη ισπανική πόλη. Ισπανική είπαμε; Πρωτεύουσα της Καταλονίας για να είμαστε πολιτικά 
ορθοί, αφού οι ντόπιοι θεωρούν την περιφέρεια αυτή ξεχωριστή χώρα και μιλούν τη δική τους γλώσσα. 
 
Η μαγεία της Βαρκελώνης σε καταλαμβάνει ήδη όταν την πλησιάζεις με το αεροπλάνο! Είναι η πιο τέλεια 
δομημένη πόλη στον κόσμο χάρη στον χαρισματικό πολεοδόμο ΙλντεφόνςΣερντά ι Σινιέρ ο οποίος το 1850 
σχεδίασε και δόμησε την κεντρική περιοχή Εσάμπλε (δηλαδή επέκταση). Από ψηλά βλέπεις τα οικοδομικά 
τετράγωνα 113 επί 113 μέτρων χωρισμένα από λεωφόρους 20 μέτρων άριστα τακτοποιημένα με κομμένες 
γωνίες για τις άμαξες… και καταλαβαίνεις αμέσως ότι μόλις προσγειωθείς θα δεις μπροστά σου κάτι 
μοναδικό. Και το βλέπεις. Κάθε κτήριο είναι κι ένα έργο τέχνης. Γοτθικό, Νεογοτθικό, Σουρεαλιστικό, 
Μοντερνιστικό… Το ίδιο και τα πάρκα. Η πόλη είναι ένα ζωντανό μουσείο. Με τη σφραγίδα των άφταστων 
αρχιτεκτόνων Αντόνι Γκαουντί και Λιουίς Ντομένεκ ι Μοντανέρ. Αλλά και των σπουδαίων Ισπανών 
ζωγράφων που γεννήθηκαν και έζησαν εκεί όπως ο Νταλί, ο Μιρό και ο Πικάσο. Εν ολίγοις την περπατάς 
και δεν προλαβαίνεις να μετράς τα μνημεία της UNESCO.  
 
Αλλά η Βαρκελώνη δεν είναι απλώς μνημειακή… Είναι μια πόλη ολοζώντανη. Με μεσογειακό 
ταμπεραμέντο, με κέφι, με άποψη. Είναι μια πόλη πρότυπο όμορφης, δημιουργικής και καλής ζωής. Δεν 
χορταίνεις τις βόλτες στα περίφημα πασέο της, η Γοτθική Συνοικία σε μεταφέρει στο πλούσιο ιστορικό 
παρελθόν της, το Πουέρτο Ολύμπικο, με τις άψογα αξιοποιημένες ολυμπιακές εγκαταστάσεις σου δείχνει 
ότι οι άνθρωποι εκεί θέλουν να κοιτούν πάντα μπροστά, το πάρκο του κάστρου Μοντχουίκ σου δίνει την 
ευκαιρία να τη θαυμάσεις ολόκληρη από ύψωμα με μια ματιά, ενώ το φρούριο του 17ου αιώνα που 
βρίσκεται στην κορυφή του (πας με τελεφερίκ) σου μιλάει και για τη σκοτεινή ιστορία της πόλης. Στέγασε 
για τρεις αιώνες φυλακή και τόπο βασανιστηρίων και εκτελέσεων των Καταλανών. Φυσικά η Βαρκελώνη 
προσφέρει και αθλητισμό – το στάδιο της Μπαρτσελόνα ή αλλιώς Καμπ Νου για τους ποδοσφαιρόφιλους 
θεωρείται «ναός»! 
 
Και τέλος, Βαρκελώνη σημαίνει διασκέδαση. Πρωί, μεσημέρι, απόγευμα, βράδυ. Σε κάθε γωνιά της πόλης: 
στις πλατείες, στα βουλεβάρτα, στη Ράμπλα, στις παραθαλάσσιες ζώνες, στα δρομάκια. Η δε κουζίνα της 
είναι μαγική: από τις καντίνες μέχρι τα εστιατόρια με τα θαλασσινά. Κι αν σας αρέσει το nightlife εδώ θα 
βρείτε ό,τι τραβάει η ψυχή σας. Τι άλλο να ζητήσει κανείς από μία πόλη για να μην την ξεχάσει ποτέ; 
 



  
  

Η διαφορετικότητα του Round

 

Ένα μοναδικό, χορταστικό, πλήρες 5ήμερο αγαπημένο ταξίδι στη Βαρκελώνη, σωστά 

οργανωμένο, με άνεση χρόνου, που το  Round Travel έχει καθιερώσει τα  τελευταία 

χρόνια. 

Περιλαμβάνει: 

• Θα μπορούσαμε να έχουμε μόνο Ελληνόφωνο αρχηγό που θα ήταν μαζί 
σας μόνο στις ξεναγήσεις. Εμείς, όμως, επιλέγουμε επιπλέον Έλληνα 
αρχηγό, που θα βρίσκεται διαρκώς δίπλα σας. Μια επιλογή που κοστίζει, 
αλλά προσφέρει σε ξενάγηση, ασφάλεια, εξυπηρέτηση και απόλαυση! 

• ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις με πρωινό στη 

Βαρκελώνη, σε υπερκεντρικό ξενοδοχείο, το Catalonia Diagonal Centro 4*, 

στην καρδιά της πόλης, δίπλα στη Λα Ράμπλας και τη Γοτθική Συνοικία, για να 

έχετε τη Βαρκελώνη στα πόδια σας. Μη συμβιβάζεστε με μακρινά ξενοδοχεία, 

κυριολεκτικά σε άλλη πόλη, σε περιοχές μακριά από τον παλμό της 

Βαρκελώνης! 

• Δύο (2) ξεναγήσεις στη Βαρκελώνη. 

• Επίσκεψη στη γραφική πόλη Φιγκέρες.  

• Επίσκεψη στο Μουσείο του Σαλβαδόρ Νταλί στο Φιγκέρες (δεν περιλαμβάνεται 

είσοδος). 

• Επίσκεψη στην υπέροχη Χερόνα.  

• Έλληνας αρχηγός, με άριστη γνώση της πόλης και της ισπανικής κουλτούρας.  

• Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά έκδοσης 

 

 

Προσοχή:  Οι  φόροι  των  πόλεων,  των  ξενοδοχείων,  τα  checkpoints,  καθώς  και  τα 

φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως 

συμβαίνει συνήθως. 

 

ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ ΚΑΙ ΜΗ ΣΥΜΒΙΒΑΖΕΣΤΕ  

ΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ! 

 

 

 



  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Ένα πλούσιο πρόγραμμα ξενάγησης στη Βαρκελώνη, που ολοκληρώνεται με ολοήμερη εκδρομή 

στην υπέροχη Χερόνα και τη γραφική πόλη Φιγκέρες με επίσκεψη (προαιρετικά) στο Μουσείο του 

Σαλβαδόρ Νταλί. 

 

Ένα έξυπνο πρόγραμμα που συνδυάζει την εμπεριστατωμένη επίσκεψη της Βαρκελώνης 

με πολλές κρυμμένες ομορφιές της. Ένα δυνατό ταξιδιωτικό ποτ πουρί με σύγχρονους 

ρυθμούς  αλλά  και  με  κάστρα,  μεσαιωνικές  αναφορές,  μπαρόκ  καθεδρικούς  ναούς, 

σημαντικές συλλογές έργων τέχνης και ευφάνταστη γαστρονομία. Με τη δυνατότητα να 

αφιερώσετε επιπλέον χρόνο στη Βαρκελώνη. Ενημερωθείτε από τους ταξιδιωτικούς μας 

συμβούλους με αναλυτικές πληροφορίες και διευκρινίσεις. 

 

✓ Ανακαλύψτε την πανέμορφη Βαρκελώνη και τα σπουδαία αξιοθέατά της. 

✓ Κάντε βόλτα στην παλιά πόλη στη Γοτθική Συνοικία. 

✓ Επισκεφτείτε το Φιγκέρες, τη μικρή πόλη της Καταλονίας, γενέτειρα του παγκοσμίου 

φήμης σουρεαλιστή ζωγράφου Σαλβαντόρ Νταλί με το μοναδικό μουσείο του. 

✓ Βρεθείτε στη γραφική Χερόνα, μερικά χιλιόμετρα βορειοανατολικά της Βαρκελώνης, 

με την πλούσια ιστορία και γαστρονομία της. 



  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 
Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

Α3 710 23/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 08:40 10:55 

Α3 713 27/12/2024 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ 18:05 22:00 

5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται παρακάτω 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 
Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

Α3 710  24/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 08:40 10:55 

Α3 711 28/12/2024 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ 11:50 15:40 

5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις 
Ακολουθείται διαφορετική σειρά του ιδίου ημερήσιου προγράμματος 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του γραφείου είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο γραφείο δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 
στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



  
 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 
Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

Α3 710  28/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 08:40 10:55 

Α3 711 01/01/2025 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ 11:50 15:40 

5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται παρακάτω 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 
Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

Α3 710  29/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 08:40 10:55 

Α3 711 02/01/2025 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ 11:50 15:40 

5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις 
Ακολουθείται διαφορετική σειρά του ιδίου ημερήσιου προγράμματος 



  
  



  
 

 

  

Girona m’enamora!* 
*»Η Ζιρόνα με κάνει να την ερωτεύομαι (στίχος παραδοσιακού τραγουδιού της Καταλονίας) 

Απέχει μόλις μια ώρα από τη λαμπερή Βαρκελώνη, είναι μια από τις ωραιότερες πόλεις της Ιβηρικής, κι ωστόσο 
μόνο οι φανατικοί της Ισπανίας (και της Καταλονίας) τη γνωρίζουν. Είναι η Τζιρόνα, η πόλη των τριών ποταμών, 
με τα χρωματιστά σπίτια και τη γέφυρα του Άιφελ! 
 
Zιρόνα (ή Τζιρόνα) στα καταλανικά, και Χερόνα στα καστιλιάνικα ισπανικά, είναι η τελευταία μεγάλη πόλη πριν 
τα Πυρηναία και τα σύνορα με τη Γαλλία. Κέντρο της και αφετηρία της εξερεύνησης είναι η περίκλειστη Πλατεία 
Ανεξαρτησίας (Plaça de la Independència), η μεγαλύτερη πλατεία της πόλης, με το νεοκλασικό της στυλ έτσι 
όπως το διαμόρφωσε ο καταλανός αρχιτέκτονας Marti Sureda στα μέσα του 19ου αι. Ανά πάσα ώρα της ημέρας 
(και της νύχτας) η πλατεία σφύζει από κίνηση, χάρη και στα πολλά εστιατόρια που υπάρχουν στις στοές της.   
 
Η πιο χαρακτηριστική εικόνα της πόλης πάντως είναι οι χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών στις όχθες του 
ποταμού Ουνιάρ. Είναι το ένα από τα τρία ποτάμια που διασχίζουν τη Τζιρόνα, μα το μοναδικό που διατρέχει το 
ιστορικό κέντρο της πόλης. Το κοντράστ των έντονων χρωμάτων και η εικόνα του Καθεδρικού ναού στο φόντο 
είναι χωρίς αμφιβολία η πιο εμβληματική εικόνα της Τζιρόνα. Καθώς ο ποταμός δεν είναι πλωτός, η σύνδεση 
ανάμεσα στις όχθες γίνεται μόνο με γέφυρες. Η πιο σπουδαία από αυτές είναι η κατακόκκινη σιδερένια γέφυρα 
Palanques Vermelles, ή απλώς «Γέφυρα του Άιφελ». Η αλήθεια είναι πως τη σχεδίασή της είχε αναλάβει η εταιρεία 
του διάσημου Γάλλου αρχιτέκτονα και όχι απαραίτητα ο ίδιος, μα αυτό λίγη σημασία έχει. Περνώντας τη, μπαίνει 
στην  καρδιά  της  παλιάς  πόλης.  Το  καλύτερα  διατηρημένο  κομμάτι  της  μεσαιωνικής  πόλης  είναι  η  Εβραϊκή 
Συνοικία  ή  Call  (Καλλ),  ένας  αληθινός  λαβύρινθος από  στενά  καλντερίμια,  στοές,  καμάρες  και  συνεχή 
σταυροδρόμια.  
 
Μια επιβεβλημένη βόλτα είναι ο γύρος των ρωμαϊκών τειχών, η Παλιά Δύναμη όπως λέγονται (Vella Força). Ένα 
μικρό κομμάτι των σημερινών τειχών είναι στ' αλήθεια ρωμαϊκά, το μεγαλύτερο τμήμα τους κατέρρευσε λόγω 
σεισμών, για να επεκταθεί αργότερα, στα χρόνια του Μεσαίωνα.  
Το highlight της παλιάς πόλης είναι ωστόσο ο Καθεδρικός ναός της Παναγίας, και κυρίως η ιστορία που τον 
συνοδεύει. Ο ναός άρχισε να χτίζεται το 1386, υπό τις οδηγίες του αρχιτέκτονα  Pere Sacoma. Σε αντίθεση με τις 
επιταγές της εποχής, ο Sacoma ήθελε να χτίσει τον ναό με ένα κλίτος (αντί 3 όπως συνηθιζόταν), και με μεγάλο 
τρούλο, ώστε να είναι περισσότερο στέρεος. Στην Εκκλησία δεν άρεσαν τα σχέδιά του, τον κατηγόρησε κάποια 
στιγμή για ματαιοδοξία και αλαζονεία, τον απάλλαξε από τα καθήκοντά του και επέβαλλε τη συνέχιση των έργων 
με τρία κλίτη. 29 χρόνια αργότερα, ο ναός δεν είχε ακόμη τελειώσει. Η Εκκλησία κατάλαβε ότι το αρχικό σχέδιο 
ήταν πιο γρήγορο και πιο φτηνό, και τα σχέδια άλλαξαν ξανά: ο ναός θα είχε μόνο ένα κλίτος. Το 1428 ένας 
σεισμός μεγέθους 9 Ρίχτερ ισοπεδώνει τη Τζιρόνα, και από τα λίγα κτίρια που μένουν όρθια είναι ο Καθεδρικός, 
έτσι όπως τον είχε φανταστεί ο Sacoma... Το ένα και μοναδικό κλίτος είναι το 2ο μεγαλύτερο στην Ευρώπη, μετά 
τον Άγιο Πέτρο στο Βατικανό, με πλάτος περίπου 22 μέτρα!  
 



  
 

Μια εμπειρία από τη Βαρκελώνη 

 

 

  

Η πρωτεύουσα της Καταλονίας βρίσκεται 
πάντα στην κορυφή της λίστας των 
ευρωπαϊκών προορισμών κάθε ταξιδιώτη, για 
δεκάδες λόγους και απολύτως 
δικαιολογημένα. Το μεσογειακό κλίμα, η 
ιδιαίτερη κουλτούρα, τα αμέτρητα αξιοθέατα, 
οι πανέμορφες παραλίες, η παγκόσμιας 
κλάσης  κουζίνα  και  η  κορυφαία  νυχτερινή 
ζωή – ένα ατελείωτο πάρτι - είναι μόνο λίγοι 
από αυτούς. Ο καθένας θα ανακαλύψει στην 
πορεία τους δικούς του προσωπικούς 
λόγους  που  θα  τον  κάνουν  να  αγαπήσει 
αυτή την πόλη και να θέλει να την επισκεφτεί 
ξανά  και  ξανά.  Οι  αρχιτεκτονικοί  θησαυροί 
της Βαρκελώνης  πάνε  πίσω  χιλιάδες  χρόνια 
ενώ η μυθική Σαγράδα Φαμίλια και τα άλλα 
παραμυθένια κτήρια του Γκαουντί καθώς και 
τα εκπληκτικά μουσεία Πικάσο και Μιρό είναι 
μόνο λίγα από τα εκθαμβωτικά αξιοθέατα της 
πόλης. Ο γαλήνιος και καταπράσινος λόφος 
Μοντζουίκ με την υπέροχη θέα, η πολύβουη 
λεωφόρος Λα Ράμπλα, η Γοτθική Συνοικία και 
η  γραφική  Μπαρσελονέτα  συναγωνίζονται 
για  να  κερδίσουν  τον  χρόνο  του  επισκέπτη, 
ενώ τα αμέτρητα τάπας μπαρ με τις 
πεντανόστιμες τοπικές λιχουδιές και τα 
εξαιρετικά  κρασιά  σε  τιμές  που  εκπλήσσουν 
ευχάριστα, γίνονται τα αγαπημένα καταφύγια 
για  ξεκούραση  και  ανεφοδιασμό  ανάμεσα 
στις  ατελείωτες  βόλτες  στην  πόλη,  που  οι 
περισσότεροι  ερωτεύονται  κεραυνοβόλα  τη 
στιγμή που πατούν το πόδι τους εκεί.  



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANTONI GAUDÍ  
 

Μια ιδιοφυία 

 

Αν  πρέπει  να  βρεις  μία  λέξη  που  δεν  θα 

ταίριαζε  ποτέ  στον  Αντόνι  Γκαουντί  (1852-
1926), σίγουρα θα ήταν «συμβατικός». Η 
μεγαλύτερη μορφή της Καταλονίας (και 
ολόκληρης της Ισπανίας) στην αρχιτεκτονική, 
ή τουλάχιστον η πιο αναγνωρίσιμη, ο Αντόνι 

Γκαουντί  σημάδεψε  με  το  πέρασμά  του  τον 
20ο αιώνα, ξεκινώντας από την εποχή που το 
κίνημα των Modernistes σήμαινε την 
καλλιτεχνική αναγέννηση της Καταλονίας. 
Δημιούργησε  τα  πιο  εμβληματικά  κτίρια  της 
Βαρκελώνης,  όπως  η  Κάζα  Μπατλιό  (Casa 

Battló), η Κάζα Μιλά (Casa Milà), το Πάρκο 
Γκουέλ (Parc Güell) και φυσικά το σήμα-

κατατεθέν της καταλανικής πρωτεύουσας, 
την Σαγράδα Φαμίλια, που βρίσκεται ακόμη 
υπό κατασκευή.  

SALVADOR DALÍ 
 

Το όνειρο στην πραγματικότητα 

«Όταν  ήμουν  έξι  χρονών  ήθελα  να  γίνω 
μάγειρας. Όταν ήμουν επτά, ήθελα να 
γίνω  Ναπολέων.  Από  τότε,  οι  φιλοδοξίες 
μου συνέχισαν να μεγαλώνουν». Ο 

Σαλβαδόρ Νταλί (1904-1989) είναι από τις 
πιο εμβληματικές φυσιογνωμίες του 
παγκόσμιου πολιτισμού, και σίγουρα από 

τις πιο αναγνωρίσιμες. Μέγιστος 
εκπρόσωπος του σουρεαλισμού, 

εξαιρετικά ταλαντούχος, αλαζονικός και με 
υπερμεγέθη αυτοτεκτίμηση, καθ’ 

ομολογίαν «τρελός» και συνάμα μη 
αντιγράψιμος, ο Νταλί σημάδεψε 
ολόκληρο τον 20ο αιώνα. Το έργο του στη 
ζωγραφική είναι μοναδικό, ασχολήθηκε 
όμως επίσης με τη γλυπτική, τη μόδα, 
ακόμα  και  τον  κινηματογράφο.  Η  αγάπη 
του για τα μουστάκια ήταν παροιμιώδης, 
όσο και η αδιάλειπτη προσπάθειά του να 
μετουσιώσει τα όνειρά του σε έργα τέχνης, 
εναρμονίζοντας  τεχνικές  και  επινοώντας 
νέες, ένας αληθινός πρωτοπόρος.  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (περιπατητική περιήγηση) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη 
Βαρκελώνη.  Η  περιπατητική  περιήγησή  μας  θα  αρχίσει 
από τον πιο διάσημο πεζόδρομο της πόλης, στην 
ιστορική  Ράμπλα  και  θα  καταλήξει  στην  Μπάρι  Γκότικ, 
όπου  δεσπόζουν  το  Μουσείο  Πικάσο,  η  Μητρόπολη, 
αλλά και σε μικρή απόσταση «αγοραστικοί παράδεισοι», 
όπως τα El Corte Inglés. Απόγευμα ελεύθερο, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (πανοραμική περιήγηση) 
Η Καταλανική πρωτεύουσα είναι μία ζωντανή ευρωπαϊκή 
μητρόπολη,  πρωτοπόρα  στην  Ιβηρική  στον  πολιτισμό 
αλλά και την οικονομία, με δυναμικά κοινωνικά κινήματα 
και ανεπτυγμένη αίσθηση κοσμοπολιτισμού. Οι 
Καταλανοί είναι περήφανοι για την εθνική τους 
παράδοση, που αναπτύχθηκε παράλληλα με (ενίοτε και 
ανταγωνιστικά ως προς) την Καστιγιάνικη, πριν 
συνασπιστούν σχηματίζοντας εντέλει την Ισπανία. 
Πολιτισμός, γαστρονομία, μόδα, τάσεις όλα 
εμφανίζονται  και    ζυμώνονται  πρώτα  στην  πόλη  του 
Γκαουντί και του Αντριά. Θα κατευθυνθούμε στην 
κεντρική πλατεία της Βαρκελώνης, την Πλάσα 
Καταλούνια (Plaça Catalunya). Θα διασχίσουμε την 
περίφημη λεωφόρο Passeig de Gràcia με τα πιο ακριβά 
καταστήματα  της  πόλης  και  τα  ωραιότερα  σπίτια  από 
την εποχή του μοντερνισμού, διάσημων Καταλανών 
αρχιτεκτόνων με γνωστότερα την Casa Batlló και Casa 
Milà  του  Αντόνι  Γκαουντί.  Συνεχίζουμε  με  την  εκκλησία 
Σαγράδα Φαμίλια (Sagrada Familia, Αγία Οικογένεια), το 
σύμβολο  της  Βαρκελώνης,  όπου  θα  θαυμάσουμε  την 
ιδιαίτερη αρχιτεκτονική τεχνοτροπία του, έργο του 
Γκαουντί που βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη. Συνεχίζουμε με 
το Ολυμπιακό χωριό και τη γραφική Μπαρσελονέτα, το 
παραλιακό  μέτωπο  δηλαδή  της  πόλης,  και  φτάνουμε 
στον λόφο Μοντζουίκ (Montjuïc) για να θαυμάσουμε την 
πανοραμική  θέα  της  πόλης  και  του  λιμανιού,  και  το 
Στάδιο, όπου πραγματοποιήθηκαν οι Ολυμπιακοί 
Αγώνες,  το  1992.  Υπόλοιπο  της  ημέρας  ελεύθερο  και 
διανυκτέρευση. 
Σημείωση:  Η πανοραμική ξενάγηση σκοπό έχει να 
προσανατολίσει τους ταξιδιώτες μας στα κυριότερα σημεία και 
ενδιαφέροντα  της  πόλης  και  να  σχεδιάσουν  καλύτερα  το 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ελεύθερο  χρόνο  τους.    Δυστυχώς  σήμερα  η  πρόσβαση  στο 
ιστορικό κέντρο οδικώς και οι στάσεις δεν επιτρέπονται. 
 

3η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ελεύθερη μέρα) 
Η ημέρα είναι ελεύθερη στη διάθεση σας για να 
εξερευνήσετε την υπέροχη αυτή πόλη.  Η Βαρκελώνη είναι 
μία πόλη δυναμική και ανήσυχη, με αναρίθμητα 
ενδιαφέροντα πράγματα για τον επισκέπτη. Δεν θα 
χάσουμε την ευκαιρία να την εξερευνήσουμε όσο 
μπορούμε περισσότερο, να ανακατευθούμε με τους 
ντόπιους και να γνωρίσουμε πτυχές της 
καθημερινότητας της πόλης, σαν ντόπιοι κι εμείς. 
Ολόκληρη  η  μέρα  είναι  ελεύθερη  για  χαλαρές  βόλτες, 
επισκέψεις και άφθονο σεργιάνι, σε μια πανέμορφη 
μητρόπολη που έχει τόσα να μας δώσει. Η σημερινή μέρα 
είναι μία ευκαιρία για όσους επιθυμούν να επισκεφθούν 
ιστορικά και σημαντικά μνημεία, όπως η Μοναδική  
Sagrada Familia του Gaudi, το Park Guell που επίσης έχει  
and  το  Camp  Nou  στάδιο  της  θρυλικής  Barcelona. 
Συνιστούμε για την ημέρα αυτή – εφ’ όσον επιθυμείτε να 
τα επισκεφθείτε – να κάνετε προ κρατήσεις ατομικά μέσα 
από το internet. Επί τόπου είναι αδύνατον να βρει κανείς 
εισιτήρια και οι ουρές είναι ατελείωτες.  Ακόμη μπορείτε να 
πάτε  στο  Ναυτικό  Μουσείο,  στο  Pueblo  Espanol  στο 
λόφο Μοντζουικ με το τελεφερίκ και άλλα πολλά. Φυσικά 
να  περιπλανηθείτε  στην  παλιά  πόλη, στο  Barrio  Gotico 
(Γοτθική Συνοικία) και νιώστε τη μυστηριακή ατμόσφαιρα 
του  μεσαίωνα,  περπατήστε  στη  Ramblas  και  περάστε 
ώρες ολόκληρες στην Boqueria, μία από τις καλύτερες 
αγορές  τροφίμων  της  Ευρώπης.  Must  είναι  επίσης  η 
βόλτα  στην  ξύλινη  προκυμαία  του  λιμανιού,  την  πάλαι 
ποτέ συνοικία των ψαράδων και των εργατών, όπου θα 
βρείτε ωραίες ταβέρνες με θαλασσινά. Άλλωστε, το καλό 
φαγητό  και  οι  βόλτες  για  tapas  και  κρασί  αποτελούν 
σημαντικό κομμάτι αυτής της ταξιδιωτικής εμπειρίας. 
Διανυκτέρευση. 
Σημείωση:    Για  την  είσοδό  σας  σε  διάσημα  μνημεία  όπως  η 
Sagrada Familia ή το Πάρκο Gueil, κ.α., χρειάζεται πολύ 
έγκαιρη προ κράτηση διαδικτυακά.  

  
4η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΦΙΓΚΕΡΕΣ – ΧΕΡΟΝΑ – 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Πρωινή αναχώρηση μέσα από μία εντυπωσιακή 
διαδρομή για την πόλη Φιγκέρες. Άφιξη και επίσκεψη στο 
μουσείο του διάσημου ζωγράφου Σαλβαδόρ Νταλί 
(προαιρετική  συμμετοχή).  Πρόκειται  για  ένα  χώρο  που 
εκθέτει  τη  μεγαλύτερη  συλλογή  έργων  του  ζωγράφου 
παγκοσμίως και αποτελεί ένα από τα διασημότερα 
μουσεία  στη  χώρα.  Αφού  θαυμάσουμε  τα  έργα  του 
Νταλί, θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης 
και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Χερόνα 

 

Τολέδο 

Σεγκόβια 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Χερόνα  στα  καστιλιάνικα  ισπανικά,  Ζιρόνα  ή  Τζιρόνα 
στα  καταλανικά),  που  θεωρείται  από  τις  ομορφότερες 
πόλεις της Καταλονίας, χάρη στο γεωγραφικό της 
ανάγλυφο και το πλούσιο ιστορικό της κέντρο.  
Ο περίφημος «περίπατος του τείχους» είναι μια διαδρομή 
που ενώνει τα τείχη που περιτριγυρίζουν την παλιά πόλη. 
Περιέχει  τμήματα  των  τειχών  του  9ου  αιώνα  και  του 
ύστερου μεσαίωνα (14ος-15ος αιώνας). Γύρω από τον 
ποταμό Ονιάρ βρίσκονται κτισμένα κολλητά διαφόρων 
χρωμάτων και μεγεθών σπίτια, που συνθέτουν μια πολύ 
χαρακτηριστική εικόνα της πόλης.  
Κατασκευασμένα πάνω στα παλιά τείχη, είναι δείγμα της 
άτακτης αστικής ανάπτυξης που έζησε η πόλη κατά τον 
20ό αιώνα. Ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι δύο κύριοι 
κοινόχρηστοι  χώροι,  η  Ράμπλα  της  Ελευθερίας  –κύρια 
είσοδος στην παλιά πόλη– και η Πλατεία της 
Ανεξαρτησίας, που περιτριγυρίζεται από νεοκλασικά 
κτίρια.  Μεταφορά  στο  ξενοδοχείο  της  Βαρκελώνης  και 
διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 
ΛΑΡΝΑΚΑ (Πτήση επιστροφής) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βαρκελώνης και πτήση 
για την Αθήνα.  
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα. 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  
Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 
καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς 

ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις 
επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  
περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

Στις αναχωρήσεις 24/12 και 29/12 το ημερήσιο 
πρόγραμμα διαμορφώνεται ως εξής: 

• 1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (πανοραμική περιήγηση) 

• 2η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (περιπατητική περιήγηση) 
• 3η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΦΙΓΚΕΡΕΣ – ΧΕΡΟΝΑ – 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ  
• 4η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ελεύθερη μέρα) 
• 5η ημέρα: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ (Πτήση επιστροφής) 

 
 
 
 
 



  
 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 31/07! 
Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2024: 23.12 
5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με AEGEAN 

Πρόγραμμα όπως περιγράφεται παραπάνω 

649€  799€  
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
1.205 €  

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 420€  

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2024: 24.12 
5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με AEGEAN 

Ακολουθείται διαφορετική σειρά του ιδίου ημερήσιου προγράμματος 

599€ 
 749€  

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

 1.155€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 420€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2024: 28.12 
5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με AEGEAN 

Πρόγραμμα όπως περιγράφεται παραπάνω 

699€ 
849€  

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.255€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 420€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH 2024: 29.12 
5ήμερο πρόγραμμα με 4 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με AEGEAN 



  
 

 

 

 

Ακολουθείται διαφορετική σειρά του ιδίου ημερήσιου προγράμματος 

699€ 
849€  

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.255€  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 420€ 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Απαιτείται μια διανυκτέρευση στην Αθήνα. Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην 
Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 
κατόπιν διαθεσιμότητας .Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

Ιδιαιτερότητες Προγράμματος 

Οι ξεναγήσεις και οι περιηγήσεις μας στο 

ιστορικό κέντρο των πόλεων και των μνημείων 
της  Ισπανίας  γίνονται  πεζή  (με  τα  πόδια)  και 

όπου τα λεωφορεία δεν μπορούν να 
πλησιάσουν. Θα πρέπει να μπορείτε να 
ακολουθείτε  την  ομάδα  σας  και  τον  αρχηγό 

σας  πεζή,  χωρίς  δυσκολία  και  προσκόμματα, 
να  ανεβοκατεβαίνετε  σε  σκάλες,  διαδρόμους, 
κ.λπ.  

Για περισσότερες πληροφορίες και συμβουλές, 
παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε με τον 
αρμόδιο  ταξιδιωτικό  μας  σύμβουλο  που  σας 

εξυπηρετεί και να σας καθοδηγήσει περαιτέρω.  



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 
➢ Διαμονή σε υπερκεντρικό ξενοδοχείο στη 

Βαρκελώνη, το Catalonia Diagonal Centro 4*, 

στην καρδιά της πόλης. 

➢ Πρωινό καθημερινά. 
➢ Όλες οι μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές 

σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 
➢ Έμπειρος αρχηγός–συνοδός, άριστος 

γνώστης της πόλης και της ισπανικής 
κουλτούρας. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο 
Στις  αναχωρήσεις  από  Λάρνακα  περιλαμβάνονται  οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 
κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 
επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από 
είσοδοι σε αξιοθέατα και μουσεία. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  (δεν ισχύει για τις 
αναχωρήσεις από την Κύπρο) 
➢ Φόροι  αεροδρομίων,  επιβάρυνση  καυσίμων, 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 
στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 
δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 
στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 
στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 
έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και 
νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 
κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 
για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 
την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 
αποφυγή παρεξηγήσεων: 356€. 
➢ Είσοδοι σε αξιοθέατα και μουσεία. 
 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Η ταυτότητά σας πρέπει να είναι της 
τελευταίας 15ετίας. Αν ταξιδέψετε με 
διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε ισχύ 
μέχρι και την ημερομηνία επιστροφής.  

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη 
για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή 
παλαιάς έκδοσης ταυτότητα. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας 
ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων 
οφείλουν να ενημερώσουν τις 
πωλήσεις τη στιγμή της κράτησής τους 
και να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου 
να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, 
εφόσον αυτή απαιτείται. Το Round
Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Με την κράτησή σας, παρακαλώ να 
δηλώνετε στον ταξιδιωτικό σας 
σύμβουλο αν θέλετε διπλό κρεβάτι ή 
δύο μονά για να μπορεί να ζητηθεί από 
το ξενοδοχείο (το ζητάμε από το 
ξενοδοχείο, μπαίνει ως προτεραιότητα 
και δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του 
ιδίου). Το γραφείο ουδεμία ευθύνη 
φέρει. Επίσης μας ενημερώνετε αν 
υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική 
συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται 
να γνωρίζουμε για την καλύτερη 
διεξαγωγή του προγράμματος, π.χ. 
κάποιο κινητικό πρόβλημα κ.λπ. Σε 
περίπτωση κάποιων ειδικών request στη 
διατροφή, π.χ. χωρίς λακτόζη, γλουτένη 
κ.λπ., δεν είναι σίγουρο ότι το 
ξενοδοχείο μπορεί να το παρέχει. 

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής 
που αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στην ιστοσελίδα μας στο ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να 
σας αποσταλούν. 
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